



关注本报微信获取更多精彩内容

2019年1月4日 农历戊戌年十一月廿九 星期五 今日4版

## 寒冷冬日暖气不热居民心急如焚

事发昌黎县桑园小区,供暖公司:泵站有故障,正在全力抢修

详见26版



迎旗仪式

## 唐山市举行消防救援队伍迎旗仪式

本报讯(记者闫漪)1月3日上午,唐山市举行消防救援队伍迎旗仪式暨集体宣誓大会。168名身穿新式消防制服和抢险救援服的消防指战员在雄壮的国歌声中,整齐列队,精神饱满。参加仪式的全体指战员面向中国消防救援队队旗宣誓,誓言铿锵有力、掷地有声,发出了唐山全市消防救援人员重整行装再出发的号角。

1月3日上午,唐山市消防

支队会议室灯光璀璨,气氛庄重热烈。红色背景板上,“唐山市消防救援队伍迎旗仪式暨集体宣誓大会”字样分外醒目。上午9时,迎旗仪式暨集体宣誓大会正式开始,当3名身姿挺拔、目光坚毅的仪仗队员护卫着中国消防救援队队旗通过时,全场消防救援人员向队旗庄严敬礼。

长期以来,唐山市消防队伍作为同群众贴得最近、联系

最紧的队伍,有警必出、闻警即动,奋战在人民群众最需要的地方,对维护城市社会稳定作出了突出贡献。组建综合性消防救援队伍,对提高防灾减灾救灾能力、维护社会公共安全、保护人民生命财产安全具有重大的现实意义和深远的历史意义。改革转制后,唐山市消防救援队伍作为全市应急救援的主力军,承担着应对处置各类灾害事故的重要职责。



开滦一中:十年受助校,捐建西部珍珠班

## 张丽钧:接受爱,我们也要传递爱

详见27版

燕赵都市报+冀东版  
零售价 每份一元